

开幕式强势霸屏



你想看的都在这里

直击开幕式高燃现场!你想看的这里都有!本次校运会开幕式现场每个学院青春激扬、创意无限,都展现了本学院的独特风采。在这里,知识与信念结合彰显创新风采、初心与使命同行追逐报国理想、精彩绝伦的表演点燃青春激情。就让我们一起走进这场精彩绝伦的校运会开幕式吧!



天马行空,创意无限

迎面走来的是环境与资源学院方块队,方块队的啦啦队队员们以散开的形式登场,到达舞台中心后,极速聚拢成豆腐块形的小方阵,高举着巨型国旗的队员们穿过啦啦队,迅速将国旗拉到跑道前方,整个队伍以“白云,青山,绿水”的队形向我们展示了环境人所铭记于心的“蓝天白云艳阳天,青山绿水共为邻”的理念,向我们描绘了环境人对碧水蓝天下幸福的追求。

化学与药学院方块队身穿白色实验服,目光炯炯,他们运用生动形象的道具别出心裁地为我们展示从古至今中国人民使用青蒿素治疗疾病的历程,将中国人民对于青蒿的采集、使用以及现代青蒿素的发现、提取过程呈现在眼前,不仅巧妙地说明了青蒿素的功用,而且展示了青蒿素研发、运用以及投入治疗后为人类带来的巨大贡献。化生万物纵四海,药制千方探九州,探索、创新,化学学子在路上。

同样,生命科学学院也运用创新的表演形式为我们展现了生命科学学院的学院风采。今年是生命科学学院成立的第六十年,六十年风雨荣光,无数生科人的努力与奉献,铸成如今自信自强、奋勇前行的生命科学学院。方块队迈着有力的步伐向主席台走来,在台前摆成一段 DNA 双螺旋队形,正是这自强不息、砥砺求学的基因,指引生命科学学院更好更强更稳地向未知的前方求索与追寻。

同心同梦,携手前行

政治与公共管理学院的方块队,他们举着五星红旗坚定地主席台走来,队伍虽然看似平淡无奇,但是队形变换后却令人耳目一新,两支队伍向左右移动中向我们呈现出了两面大旗,一面是党旗,一面是标着院训“明德厚生,达道笃行”的旗子,中间的同学摆出“70”字样的队形,而后围成圆形舞动扇子,同时两边分别拉着写有“不忘初心、牢记使命”的对联,整个方块队的表演既庆祝了新中国成立70周年,又彰显出学院坚持不忘初心、牢记使命,坚守立德树人初心的精神,为实现人才强国梦想的奋斗目标,不断推进培养英才工作。

举着五星红旗入场的还有文学院/新闻与传播学院方块队,为庆祝新中国成立70周年,文学院/新闻与传播学院方块队的同学身着红装,英姿飒爽。五星红旗在方块队上方缓缓展开,火红的队伍和鲜红的国旗相得益彰。随后,她们迅速摆成“70”字样的队形,在《我爱你,中国》的歌声中翩翩起舞,又以爱心队形定型,表达对祖国母亲的爱意、文院师生愿与祖国共进步,齐心共筑中国梦。观众们都情不自禁地跟唱、鼓掌,为祖国喝彩。

同样,马克思主义学院也采用了队形变换表演,场上摆出了两个“70”的图案,象征着马克思主义学院学子在建国70周年之际,决心肩负起国家、民族的使命和重担,投身中国梦的建设。优雅的二人交谊舞和欢快的集体舞体现了马克思主义学院学子积极响应学校的号召,参与到全民健身的大潮之中,践行体育强国目标。

教育学部的方块队也以自己独特的方式有序地进行方块队展示。他们是一支由师生组成的队伍,老师在前学生在后,方块队七列纵队,对应着祖国的七十岁生日,而摆出的箭头形状,也暗示着教育学部师生一路向前进的决心,他们将继续砥砺前行为祖国的教育事业添砖加瓦!漫天的五彩泡泡和手上迎风旋转的七彩风车分别象征着教育学部师生美好的理想信念和教育学部的绚烂未来。

与教育学部的美好绚丽的展现形式不同,电子工程学院的方块队一上场便以三架炫酷的无人机和四个机器人的精彩表演成功抢镜。空中,形似风筝的无人机拖着长长的尾巴,与两架精巧的小飞机在田径场上空盘旋,尾部还喷射出蓝色、黄色和紫色的烟雾,令人拍案叫绝。地上,小机器人欢乐地转圈,挥舞着手臂,似乎在向观众传达参加方块队表演的喜悦之情。这支充满科技和智慧光辉的方队还组成“我爱中国,我爱师大”的字样,传达着电子人爱国爱校的情怀。这精彩的表演,赢得了满堂喝彩。

数学与统计学院的方块队也同样根据学院教学特色吸引大家的眼球,方块队高举“不忘初心、牢记使命”、“数百年报国志,统世纪栋梁才”的字样和特殊的数学符号、公式,以简单的数学公式原理,传递努力向上的正能量,彰显数统魅力,尽显数统风采。数学与统计学院巧妙地将“数”、“统”二字溶于一句标语之中,“数百年报国志,统世纪栋梁才”,完美诠释数学与统计学院的同学们以数统报国的远大志向。

(大学生通讯社:莫可可、何小孟、华浩茜、青月华、刘璇、韦柳世、李彦陶)

青春畅想,舞现芳华



各具特色的方块队表演后,马龙啦啦队以独具魅力的演出迅速吸引了大众的目光。马龙啦啦队成立于2007年,在此期间马龙啦啦队不断发展,挑战不可能,今年荣获亚太地区啦啦操锦标赛第一名、年度全国总冠军和6项单项冠军。此次校运会马龙啦啦队再次挑战自我,各个队员配合良好,默契十足,复杂的动作加上跳跃腾空,观众在惊呼之余又钦佩万分。台上三分钟,台下十年功,更何况马龙啦啦队需要在短期内完成高难度的演出,合作是必不可少的,每一个动作都需要扎实的基本功与团队的默契配合。对此,来自体育学院2018级的马龙啦啦队表演者孙谱在介绍马龙啦啦队时说:“充满活力的舞蹈是展现我们的朝气蓬勃的方式,富有技巧性的动作是我们不断磨合的成果。啦啦队的表演向观众展现着师大人实力和才华并存,青春与朝气同在的生活态度。”要在台上完成高难度的表演少不了平时的努力付出,“我们的训练时间并不多,训练过程中,抛接的动作特别容易受伤,但是即便受伤同学们依然在坚持。用热爱铺垫青春,用青春畅想未来,我觉得很有意义。”伴随着观众的欢呼,啦啦队的成员们以惊艳全场的姿态完成了表演,带给人们一场印象深刻的视觉体验。

青春激扬,极具现代风格的马龙啦啦队表演过后是独具东方特色的龙狮队表演,传统文化与现代文化碰撞出火花,给人带来了强烈的视觉冲击。踏着豪迈铿锵的鼓声,一只只生动灵活、威严肃正的雄狮大放光彩,配合着栩栩如生、场面十分壮观。流畅熟练地动作、走位,很难让人联想到这是一群大学生组成的队伍。队员以沉着冷静态度和坚持不懈地学习舞龙舞狮,用他们的青春与热情拥抱、传承传统文化,他们舞动的不仅是龙狮,更是他们的青春韶华。通过舞龙舞狮表演,我们欣赏到了独具东方特色的龙腾狮舞,体味到了博大精深的中华文化,感受到了师大学子沉稳踏实的青春品格。外国语学院2018级周梓旭希望通过表演让更多的同学了解舞狮文化,“舞狮队的表演真的让全校师生大开眼界,舞狮这项运动不能仅仅停留在专业人士和专业舞台上,而应该深入大众的生活,希望通过舞狮让更多的同学关注我们丰富多彩的传统运动。”为了在台上更好地呈现舞狮艺术,舞狮队队员需要经过多次磨合,通过一次次坚持完成高强度训练,“舞狮是一项团体运动,十分讲究队员之间的协调合作和耐心。训练的要求高、强度大,体力消耗也很大。”日常的训练生活十分艰苦,但是在周梓旭眼中却是青春独有的三分苦七分甜,“训练能让我收获满满——不仅结交到许多志同道合的好友,还深刻地了解到我们传统的舞狮文化。这是正常上课时感受不到的甜,苦中带甜,苦就不苦,甜却更甜。”

最后,一千多名身穿彩色衣服的学生成整齐的队列,迈着轻快的步伐快速涌入了田径场中央。这是由雁山校区十六个学院1280名同学共同带来的千人青春舞。他们热情洋溢、自信十足,举手投足之间洋溢着青春的气息。他们是在田径场上起舞的精灵,是田径场上绚丽的彩虹,是师大学子的青春缩影。青春舞最重要的是同学之间的配合与默契,这个风华正茂的年纪,同学们以舞动青春,相互磨合共同进步,整齐划一的动作赋予了青春舞独一无二的魅力。这是最好的舞台,壮阔的千人青春舞让我们感受到了师大学子的青春气息,感受到了师大的生生不息,感受到了师大波澜壮阔的发展之势。他们在展现自己风采的同时,也展现了师大人热爱运动、活力无限、团结友爱的风采。单丝不成线,独木不成林,正如革命先驱李大钊所言,以青春之我,创建青春之家庭,青春之国家。千人舞展现的不仅是1280名同学身上的青春与活力,更是当代青年人的青春风采。美哉我青年师大,与天不老;壮哉我师大青年,与校成长,与国同行!

你想看的这里都有,校运会开幕式是师大人的精神风貌、卓越品质的展示台,展现了师大人天马行空、开拓创新的青春风采,展现了师大人不忘初心、牢记使命,怀揣理想目标砥砺前行青春斗志,展现了师大人畅想青春、不负韶华的青春活力。这是一场青春激扬、震撼人心的视听盛宴,这样的开幕式值得霸屏!

